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Referat af generalforsamling i DM&E 

Junior 
 
Valg af dirigent:  
Jens T. Guld bliver valgt efter forslag fra Mikkel Olesen. 
 
Formandens beretning:  
DM&E Junior afholdt generalforsamling den 18. januar 2024 i Vingsted. Formand Mikkel Olesen 
fremlagde årsberetningen for DM&E Junior. Han fortalte blandt andet om sin vision om at 
fremme juniorgruppen som formand. Dog har det været svært, og der har været både op- og 
nedture. Mikkel fortalte om de fyraftensmøder, der har været afholdt: 
 
Første fyraftensmøde: SoMe og bowling – gik godt, 14 deltagere – fik masser af viden om 
markedsføring af os selv og virksomheden. God aften med bowling og god snak. 
Sommertur til Samsø: Vi fandt ud af, at de kunne meget. 410 hektar 350 – entreprenør og 
maskinværksted. Thomas (sønnen) havde købt en cementfabrik. Brandstationen var deres "lille" 
hobby, men de skulle servicere hele Samsø. På sommerturen var vi desværre kun 6 deltagere. 
Trods det havde vi en god tur og endte med en hyggelig aften på det lokale. 
Sidste arrangement på året: fyraftensmøde om GPS mv. og julefrokost – fik godt indblik i, 
hvordan man lægger flere lag og graver – lærte selv en del den dag. Det så ud til at starte med, 
at det ville blive et okay fremmøde. Men på grund af sne blev vi kun 5 (12 tilmeldte). Vi håber på 
et bedre fremmøde, så vi kan få snakket med hinanden og få noget samvær. Ellers tak for 2023, 
der har været præget af både tørke og vådt vejr. 
 
Fremlæggelse af regnskab:  
Regnskabet er godkendt af revisorerne Lasse og Søren. Generalforsamlingen godkendte 
regnskabet.  
Indtægter i alt: 109.416 kr. Udgifter: 90.192 kr. Resultat: 15.224 kr. 
 
Indkomne forslag:  
Ingen. 
 
Valg af bestyrelse:  
På valg er: 
 

• Jeppe Nielsen (modtager genvalg) 

• Emil Bang (modtager ikke genvalg) 
• Emil Gad (modtager genvalg) 

 
Følgende medlemmer blev foreslået til bestyrelsen: 
 

• Jeppe Nielsen 

• Emil Gad 
• René Høgh Rasmussen 

• Benjamin Pilgaard 

• Martin Jepsen 
 
Valgrunde:  
(De tre, der får flest stemmer, bliver valgt til bestyrelsen – resten bliver valgt som suppleanter)  



 
 

   

DM&E Junior 

 

Porschevej 3 · DK-7100 Vejle · Tlf. +45 75 85 83 55 

CVR-nr. 19719014· www.dmoge.dk · post@dmoge.dk  

Valgt til bestyrelsen: 
 

• Jeppe Nielsen 
• Emil Gad 

• Benjamin Pilgaard 
 
Valgt til suppleanter: 
 

• René Høgh Rasmussen 

• Martin Jepsen 
 
Valg til revisor:  
Der var genvalg til: 
 

• Lasse Sørensen 

• Søren Holdensen 
 
Evt.:  
Der blev talt om, hvilke arrangementer medlemmerne ønsker i fremtiden: 
 

• Den 1. marts afholdes et virksomhedsbesøg hos Entreprenør Ivan Bastrup Jakobsen. 
Emnerne er generationsskifte samt organisationens ombygning, vækst, ESG og drift. 
Efter besøget går turen videre til Skovgaard Energy, hvor der er fokus på 
energiproduktion ved vindmøller, biogas og power 2 X. 

• Bestyrelsen har besluttet at der ikke længere arrangeres sommerudflugt, da der ikke er 
nok deltagere på grund af medlemmernes travlhed. 

• Gerth præsenterer to dage i Bremen – DeLuTa – (5.-6. december 2024), hvor man kan se 
på maskiner og 40 faglige indlæg (dog på tysk). De bruger den årlige fest hver anden år, 
hvor 3000 festglade tyskere samles i en ishockeyhal. Juniorerne har fået en invitation til 
at deltage, og der var stemning for det, så Gerth går videre med det.  

 
Der blev drøftelser om, hvordan nye DM&E juniorer kan komme med: 

• Man kunne lave en film om, hvilke døre det kan åbne, når man er med i DM&E Junior. 

• Hvis virksomhederne har nogle projektledere, kunne de meldes ind i DM&E Junior og få 
noget sparring igennem det. 

• De unge på JU ved f.eks. ikke, at de kan melde sig ind. Der kan køres skærme med DM&E 
Junior og teaser for det. Mikkel kunne eventuelt komme og snakke om det foran de 
unge. 

• Man kan også bruge andre medier til at fortælle om DM&E Junior og hvad det er, hvad 
man kan få ud af det. 

• Fokus bør måske være mere på generationsskifte og ikke så meget på turene. 
 
 
Herefter blev generalforsamlingen afsluttet. 


